

Vragen en antwoorden naar aanleiding van het marktconsultatiedocument

Matchingssoftware t.b.v. Modernisering informatievoorziening Werkgeversservicepunt

22 september 2023

Vraag 1

Demonstratie/planning

Wij komen op basis van deze marktconsultatie graag een demonstratie geven over de mogelijkheden. Indien u hiertoe besluit; heeft u al inzicht in de planning hiervan?

Antwoord:

Zoals in het marktconsultatiedocument is aangegeven is dit gepland in de weken 42 tot en met 44. Exacte data en tijdstippen zijn nog niet bekend.

Vraag 2

Nav vraag 14b

U vraagt of gegevens zonder tussenkomst van een medewerker geregistreerd kunnen worden. Voor onze duidelijkheid; Bent u op zoek naar een instrument die op basis van eenzijdige invoer door de cliënt middels algoritmes, zonder tussenkomst van een professional, de cliënt van een plaatsingsprofiel voorziet?

Antwoord:

Nee, dat is niet wat we bedoelen met vraag 14b.

Vanaf begin 2024 gaat gemeente Amersfoort werken met de eDienst Levensonderhoud van Centric. De eDienst zorgt ervoor dat inwoners m.b.v. een pre-filled digitaal formulier een bijstandsuitkering kunnen aanvragen. Met vraag 14b vragen wij of uw product het mogelijk maakt een diagnoseformulier te koppelen aan aanvraagformulier voor de uitkering.

Dit is echt een "nice to have", maar zeker geen voorwaarde voor de gemeente. Het gaat ons vooral om goede ondersteuning van matching en aansluiting op VUM.

Vraag 3

Nav vraag 14

Beschikken de deelnemende gemeenten op dit moment over een diagnose-instrument om de afstand tot de arbeidsmarkt te bepalen? Zo ja welk(e) instrument(en) zijn/is dit?

Antwoord:

De gemeenten passen wel methoden toe om de afstand tot de arbeidsmarkt te bepalen, zoals bijvoorbeeld de ABC-methode, maar geen digitale instrumenten.